
４月の目標

○ 春の自然に触れ、戸外で元気に遊ぶ。

○新しい環境に慣れ、好きな遊びを楽

しむ。

園庭に積もっていた雪が消え、芝生の緑がだんだん濃くなってきました。春を告げる福

寿草が咲き出し、花壇のチューリプやクロッカスの芽が顔を出してきました。宮の森こど

も園にも春がやってきました。

ご入園・ご進級おめでとうございます。いちい組１名・くるみ組６名・もみじ組９名・

こなら組１９名・さくら組１６名・こぶし組１０名。今年度は６１名のスタートとなりま

した。今年度より初めてお子さんを園に送り出す保護者の方は、お子さんと同じようにド

キドキされている事でしょう。登園後、お子さんが泣いて足にしがみつき離れない！思わ

ず涙がにじんでしまいますね。他にも心配する事が、後から後から出てくると思います。

これからお友だちや先生とたくさん遊び経験を積むなかで成長していきます。優しく見

守っていきたい思います。今日から一つお兄さんお姉さんなった宮のもりっ子たち。担任

や教室が変わります。新しい環境に慣れ楽しく園で過ごせることができるように、職員が

力を合わせて取り組んでまいります。１年間よろしくお願いいたします。

４月の行事予定 平成２９年度 宮の森こども園職員

３（月） 入園・進級式( 10:00~ ) 園 長 安部 英志

☆式終了後は平常保育です 副園長 秋田 理恵

１２（水） 体育遊び こぶし組（５才児）井鳥 佳織

１７（月） えいごとあそぼう さくら組（４才児）蹴揚 望

２６（水） 体育遊び こなら組（３才児）小谷 星菜・油谷 裕子

２７（木） 歯科検診・フッ素塗布 室田 蘭

避難訓練 もみじ組（２才児）斉藤由美・神代華寿美

２８（金） お誕生会 くるみ組（１才児）伊藤さゆり・佐藤幸枝

いちい組（０才児）中島 真矢

♪今月の歌♪ 給食調理 吉岡 淳子・野呂 敦子

春の小川 よろしくお願いいたします。

お知らせコーナー
○クラスカラー帽子の注文を受け付けます。ご希望の方は１０日（月）までにクラ

ス担任にお知らせ下さい。 【１、０００円弱の値段になります】

☆季節の変わり目となり、冬の帽子で屋外遊びをすると汗をかきます。園帽子への

衣替えをお願いします。園庭遊びにも運動靴の用意をお願いします。

◎ティシューペーパーと雑巾（新品）を１人１つずつ集めます。７日（金）までに

持って来て下さい。

◎投薬依頼書・土曜保育希望申請書・延長保育申請書をそれぞれ必要に応じて事前

に提出していただきます。お手数をおかけしますが、よろしくお願いいたします。

○保育料の自動引き落としができます。農協か苫小牧信用金庫の口座に限られます
が、希望される方は用紙をお渡ししますので事務室にお立ち寄り下さい。

宮の森こども園

４月園便り
平成２９年 ４月３日



宮のもりっ子の３月

さようならの３月

卒園証書授与式・将来の夢を語り

お別れの言葉と歌にと力を全て出し切り

「ホット」と一息した時の写真です。ジェイク先生も一緒の記念写真です！

宮の森こども園となり迎えた第１回卒園

式。こども園となりさくら組さんが、式に参

加することになりました。

園児を代表して、「こぶし組のお兄さんお

姉さん」にお祝いの言葉を送ってくれました。

初めての大役でしたが、がんばって発表して

くれました。

次のリーダーとしてのバトンをしっかり受

け取ってくれた、さくら組さんでした。

宮の森の卒園式には、きれいなきれいな花がたくさん咲きました。

ホールには、卒園児一人ひとりのメッセージとかわいい顔の花。

教室には、先生方のお祝いの桜の花。（お祝いの言葉）

ホール受付には、胸に飾る手作りのコサージュ。（由美先生の手作りです）

ひな祭りには、さゆり先生・星菜先生・千鶴子先生が、ペープサートでおひな様のお

話をしてくれたり、みんなで「ひし餅リレー」をしました。楽しいおひな様でした。

こぐまクラブ主催による登校練習。こぶし組が、園から学校まで歩いて行きました。

道路の渡り方から、走っている車への注意について教えていただきました。


